AHKeTA J1JIs1 poauTesiei
1o BBeaeHn0 MenepanbHON 00Pa30BATEIbHOM POTPAMMbI
JTOIIKOJHLHOT0 00pPa30BaHUA

B anketupoBanuu ydyactoBasio 70% poaurenei

1 | U3 kakux uctouHukoB Bel y3Hamu o BBefeHnn denepaibHoi
00pa3zoBaTeIbHOM MTPOTPaMMBbI JIOIITKOILHOTO 00pa3oBanus (nanee GOII

10)

HHNYCTO HEC 3HAIO

U3 TUYHOU Oecesbl ¢ BOCITUTATEIEM 10%
Ob11 THGOPMHUPOBAH HA POJIUTEIHCKOM COOpaHUU 55%
yBUJE1 HHPOPMALIUIO Ha caiiTe 5%

y3HaJ U3 IPYTUX UCTOYHUKOB

2 | Hackomnpko Ber monno nadopmuposans o coaepxannu OOIT JIO B
neaom?

UH()OPMUPOBAH TIOCTATOYHO MOJTHO 70%
UH()OPMUPOBAH HEIOCTATOYHO

B0OOIIIe HE MH(HOPMHUPOBAH

3 | Kak BbI otHOCHTECH K BeaeHuo OOII JIO B nemom?

ITOJIOKUTEIBHO 60%
OTPHIIATEIIBHO
3aTPYIHSIOCH OTBETHTD 10%

4 | Kak BBl ymMaeTe JM U3MEHUTHCS JIM POJIb poauTEIeH B 00pa30BaTeIbHOM
npouecce B cBaA3u ¢ Beaenuem OOIT J10?

POJIb POJIUTETICH YCUITUTCS 53%
HE U3MEHUTCS 17%
POJIb POIUTENICH YMEHBIITUTCS

5 | [Tnanupyete i1 Bol npooskuTh 3HakoMCTBO ¢ Matepuasiamu @OIT 10
CaMOCTOSITENIbHO?

na 70%
HET
HE MOTY CKa3aTh ONPECIICHHO







